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VISTO: La edificación del jardín de infantes del barrio Alcira de la Peña, que se encuentra finalizada pero aún no está en funcionamiento, y;
CONSIDERANDO: Que la construcción del jardín, ha sido realizada luego de un relevamiento en el cual mas de 500 familias expresaron la necesidad de contar con dicha institución. 
Que, a mediados del 2024, desde este bloque presentamos un proyecto de Minuta de Comunicación Expte N°20.840, mediante el cual solicitábamos que se informe cuál era el motivo por el cual no se había realizado la entrega de la obra del jardín, si se habían solicitado los CUPOF de los docentes y si existía una fecha estimada para la puesta en funcionamiento del establecimiento. 
Que, a pesar del tiempo transcurrido, el establecimiento sigue sin estar operativo, y es responsabilidad del Estado garantizar el acceso a la educación en todos sus niveles, velando por el cumplimiento de los compromisos asumidos en materia de infraestructura escolar.
Que esta obra fue iniciada durante el año 2022 y su paralización representa un perjuicio para la comunidad, siendo de gran importancia garantizar la continuidad de las políticas públicas, más aún cuando se trata de inversiones en infraestructura educativa.
Que es importante obtener información clara y precisa sobre los motivos de la demora y las gestiones realizadas para la puesta en funcionamiento del jardín de infantes.

Por ello, el
BLOQUE DE CONCEJALES JUNTOS
En uso de sus atribuciones y facultades, propone el siguiente:


PROYECTO DE MINUTA DE COMUNICACIÓN    
Artículo 1º: Solicítese al Departamento Ejecutivo Municipal, al Consejo Escolar y  a Secretaría de Inspección, informe cuál es el motivo por el cual aún no se encuentra en funcionamiento el jardín del barrio Alcira de la Peña. 
Artículo 2º: De forma.- 
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